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              Γενική 24ωρη απεργία  Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2013 

Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι, 

         Η γενική 24ωρη απεργία που έχουν κηρύξει η Α∆Ε∆Υ και η ΓΣΕΕ για την Τετάρτη 20 

Φλεβάρη 2013, είναι από τις πλέον κρίσιµες στιγµές του αγώνα µας στα χρόνια του µνηµονίου. Η 

επαίσχυντη κυβερνητική πολιτική που στοχεύει στην εξαθλίωση της κοινωνίας µας στο όνοµα της 

διάσωσης της χώρας (!!!) πρέπει πλέον να νικηθεί.  

        Η µεθοδευµένη κατακρεούργηση των θεσµοθετηµένων εργασιακών, µισθολογικών, 

ασφαλιστικών, συλλογικών και κοινωνικών δικαιωµάτων των εργαζοµένων που 

κατακτήθηκαν µέσα από αγώνες δεκαετιών, η οποία συνοδεύεται από τη φορολογική λαίλαπα, 

την δραστική µείωση των κοινωνικών δαπανών και από µια σειρά άλλων σκληρών 

αντιλαϊκών πολιτικών,  έχουν ως αποτέλεσµα την τραγική υποβάθµιση του επιπέδου ζωής 

µας, την εκτίναξη σε δυσθεώρητα ύψη της ανεργίας, την κατάργηση του στοιχειώδους 

κράτους πρόνοιας, την έλλειψη επαρκούς ιατροφαρµακευτικής περίθαλψης. Σε όλα αυτά 

προστίθεται η πέρα για πέρα ανάλγητη πολιτική των απολύσεων στο δηµόσιο τοµέα, η 

συρρίκνωση του και η εκποίηση της δηµόσιας περιουσίας, στη βάση µιας κερδώας λογικής 

των ιδιωτικών συµφερόντων. Τελευταίοι κρίκοι αυτής της ακραία νεοφιλελεύθερης και βάρβαρης 

πολιτικής της τρικοµατικής κυβέρνησης που εφαρµόζουν τυφλά ως πειθήνια όργανα των 

τροικανων, είναι το σχέδιο Αθηνά το οποίο θα επιφέρει τα τελευταία πλήγµατα σε µια 

παραπαίουσα δηµόσια εκπαίδευση για να την προσφέρει λάφυρο και αυτήν στα συµφέροντα των 

λογής λογής ιδιωτικών οικονοµικών συµφερόντων.  

        Για να περάσουν όλες αυτές τις τραγικά αδιέξοδες για τον τόπο µας αλλά και απάνθρωπες 

για τους εργαζόµενους και το λαό πολιτικές τους, δεν δίστασαν να θέσουν σε διαθεσιµότητα 

ακόµη και την ίδια τη Βουλή στο όνοµα της οποίας οµνύουν. Προποµπός της εκτός 

συνταγµατικών ορίων τακτικής της κυβέρνησης ήταν οι αλλεπάλληλες Πράξεις 

Νοµοθετικού Περιεχοµένου, η (τακτική) οποία είχε τη συνέχεια της µε τις επιστρατεύσεις 



των απεργών εργαζοµένων. Πλέον τίποτε δεν µας εκπλήσσει. Ο αντιδηµοκρατικός κατήφορος 

της κυβέρνησης, η υπονόµευση των θεσµών και του πολιτεύµατος έχει και άλλα επεισόδια. Πως 

αλλιώς να ερµηνεύσει κανείς την αναφορά από Υπουργικά χείλη για την ανάγκη να αλλάξει 

τον Νόµο 1264/82 (περί συνδικαλισµού), στην κατεύθυνση του περιορισµού των 

συνταγµατικά κατοχυρωµένων συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωµάτων των 

εργαζοµένων. Η κατασυκοφάντηση των αγώνων, ο κοινωνικός αυτοµατισµός τον οποίο 

ενεργοποιεί και υποδαυλίζει η κυβέρνηση, η τροµοκρατική λογική που έχει γίνει επικυρίαρχη 

στην βασανιστική καθηµερινότητα των νέων και των ανέργων, των εργαζόµενων λαϊκών 

στρωµάτων, εδράζεται στο «δόγµα της µηδενικής ανοχής» και στην επίδειξη πολιτικής πυγµής 

και υπερφίαλης αδιαλλαξίας προς τον ελληνικό λαό. Αντίθετα τα ντόπια και ξένα οικονοµικά 

συµφέροντα, τους κάθε λογής πλουτοκράτες, τους φοροφυγάδες και τους φοροκλέπτες του 

θέτει στο απυρόβλητο και τους προστατεύει. 

        Οι µόνες αλλαγές που επιβάλλεται να γίνουν στο συνδικαλιστικό κίνηµα είναι αυτές που θα 

επιφέρουν την ισχυροποίηση και την µαζικοποίηση του, ο αποσαφηνισµένος ταξικός 

προσανατολισµός που πρέπει να έχει, για να αγωνιστεί µε αποφασιστικότερο τρόπο για την 

ανατροπή µιας πραγµατικά ζοφερής πραγµατικότητας που έχει καταστεί ανυπόφορη για όλους 

µας. Αυτό όµως είναι κάτι που αφορά το ίδιο το κίνηµα και δεν είναι ζήτηµα αλλαγής του 

νοµοθετικού πλαισίου. 

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι 

Περισσότερο από ποτέ πρέπει να κατανοήσουµε την ανάγκη, για την καλύτερη δυνατή 

οργάνωση της απεργίας της 20ης Φλεβάρη και την επιτυχία της. Η ηττοπαθής στάση δεν µας 

αξίζει. Εµείς έχουµε τη δύναµη. Ας στείλουµε ένα ηχηρό µήνυµα. Να αποτελέσει η µέρα 

αυτή την αφετηρία για την ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής και της ίδιας της 

κυβέρνησης. Ας γεµίσουµε τις πλατείες και τους δρόµους, για να βροντοφωνάξουµε ότι µας 

αξίζει µια καλύτερη ζωή. Για όλους µας. Για τους νέους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους, 

για τους εργαζόµενους, για όλο το λαό, για µια πατρίδα χωρίς δυνάστες και αφεντικά.  

                                                        Με αγωνιστικούς χαιρετισµούς      

Για το Κεντρικό Συµβούλιο της  Ο.∆.Π.Τ.Ε. 
 
  Ο  Πρόεδρος                    Ο Γενικός.  Γραµµατέας 

          
   Φραγκίσκος Βορτελίνος                                Σάββας Παπαδόπουλος   
        


